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Câu 1: (2 điểm) Giải các phương trình sau:


a. 
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Câu 2: (1 điểm) Cho 
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  (m là tham số)
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Xác định m để f(x) chia hết cho g(x)

Câu 3:(2 điểm) Cho       
[image: image7.wmf]xy

A

1xy

-

=

+

;

[image: image8.wmf]yz

B

1yz

-

=

+

;

[image: image9.wmf]zx

C

1zx

-

=

+



Chứng minh rằng 
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Câu 4: (4 điểm)  

       Cho hình vuông ABCD. Gọi E là một điểm trên cạnh BC. Qua A kẻ Ax vuông góc với AE. Ax cắt CD tại F. Trung tuyến AI của 
[image: image11.wmf]D

AEF cắt CD ở K. Đường thẳng kẻ qua E, song song với AB cắt AI ở G. Chứng minh


a. AE = AF


b. 
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EGKF là hình thoi

c. 
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d. Khi E thay đổi trên BC, chứng minh EK = BE + DK và  chu vi 
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EKC không đổi

Câu 5: (1 điểm)

Tìm số dư của phép chia S : 5 trong đó
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…………………HẾT.…………………..

(Đề thi gồm có 01 trang)

Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.

Họ và tên thí sinh:……………………………..;Số báo danh:…………………
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